

Палитра Татарстана

Регионы: Татарстан

О туре

Проведите выходные в Казани — городе с 1000-летней историей. Здесь мирно соседствуют православие и ислам, архитектурные памятники прошлого и современные небоскрёбы. В рамках тура у вас будет возможность увидеть Казань в обзорной автобусной экскурсии, погулять по уютным центральным улочкам, посетить остров Свяжск и город Болгар — древнейший город, столицу волжско-камских булгар. На экскурсиях вы увидите много интересных достопримечательностей, исторических памятников: дворцов, мавзолеев, мечетей, а ещё — вы узнаете, почему остров называют сказочным и что связывает его с Угличем. 3 дня в туре, а впечатлений хватит на недели вперёд!

День 1

Самостоятельное прибытие на ЖД-вокзал / прилет в аэропорт г. Казани.

Заселение в отель при наличии готового номера (в ином случае вещи можно оставить в бесплатной комнате для багажа отеля; заселение по паспорту РФ).

Уточненную программу гости получают в электронном виде от представителя туроператора «Спутник-Гермес» (в WhatsApp или на э/я до прибытия).

14.00-18.00 Автобусная обзорная экскурсия «1000-летняя Казань» + пешеходная экскурсия по Казанскому Кремлю.

Старинные улицы и дома — как страницы истории, в которых отражается прошлое — это путешествие вглубь веков мы обязательно совершим вместе с вами. Вас ждут уютные уголки старой Казани, где храмы соседствуют с мечетями, а особняки в европейском стиле спокойно уживаются рядом с усадьбами татарских купцов. Все вместе они составляют неповторимое целое, присущее только нашему городу.

Во время экскурсии вы обязательно увидите:

— **Старо-Татарскую слободу** на берегах легендарного озера Кабан, где по преданию хранятся несметные сокровища Казанского ханства.

— **Европейскую часть Казани**, где расположены роскошные особняки XVIII — начала XX веков, принадлежавшие представителями высшего общества. Вы увидите Казанский университет, связанный с именами Лобачевского и Ленина, узнаете, где зарабатывал на жизнь юный Максим Горький и какие места отразил в своих произведениях Лев Толстой.

— **Площадь Свободы** — одну из старейших в Казани. Из окон автобуса вы осмотрите один из крупнейших в России театров оперы и балета, здание Дворянского собрания середины XIX века, построенное по образцу дворцов итальянского Возрождения, а также Дом правительства, возведенный в стиле сталинских высоток Москвы.

— **Богородицкий монастырь** — место обретения Казанской иконы Божией матери, один из крупнейших монастырей Поволжья, комплекс зданий которого составляет неповторимый ансамбль в стиле классицизма XIX века. Вы посетите Крестовоздвиженскую церковь, где хранится Ватиканский список святыни, подаренный Казани Папой Римским Иоанном Павлом II.

Пешеходная экскурсия по Казанскому Кремлю. Это сердце тысячелетнего города. Белокаменная крепость, построенная по приказу Ивана Грозного на руинах мощной цитадели Казанского ханства, он смог выдержать осаду Емельяна Пугачева и бои времен Гражданской войны. По мостовым крепости ходили Петр I и Екатерина II, а убранством Благовещенского собора восхищался великий французский писатель Александр Дюма. Уникальная архитектура Кремля, воплотившая достижения русских и татарских мастеров, признана объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Во время экскурсии вы увидите:

— Красавицу мечеть **Кул Шариф** и древний **Благовещенский собор**;

- Средневековые стены и башни, возведенные лучшими мастерами Ивана Грозного;
- **Дворец Раиса** Республики Татарстан и мавзолеев казанских ханов;
- Падающую **башню Сююмбике**, которая носит имя легендарной татарской царицы;
- Смотровую площадку с потрясающим видом на центр города.

Завершение экскурсионного дня в центре города.

Дополнительно по желанию (от 1100 руб./чел.): вечерняя экскурсия «Огни ночной Казани».

С наступлением темноты древняя столица превращается в город из сказок «Тысячи и одной ночи», а его здания и набережные сверкают как изумруды в море миллионов огней. Улицы с тысячелетней историей предстанут перед вами в новом свете.

Во время путешествия в сказку вы увидите красивейшие уголки ночного города: волшебный замок театра кукол, Дворец Земледельцев с гигантским бронзовым деревом, завораживающая панорама Кремля, россыпи огней Кремлевской набережной, Центр семьи «Казан» в огне, Дворцы Спорта и мост «Миллениум».

Завершение экскурсионного дня в центре города.

День 2

Завтрак в отеле.

09.00-20.00 Загородная экскурсия в Древний Болгар (с обедом).

На обрывистом левом берегу реки Волги в 30 км от впадения в нее Камы возвышаются силуэты белокаменных строений, сохранившихся от древнего города Болгары, который получил это название от предков современных татар.

Осмотр уникальных архитектурных памятников:

— **«Музей Корана»** (Памятный знак в честь принятия ислама волжскими булгарами в 922 году) представляет собой здание, выполненное в стиле строений древнего Болгара. В основном зале находится священная книга — Коран.

В цокольном этаже размещается экспозиция музея Корана.

— **Музей «Дом лекаря»** — музей восточной медицины. В нем представлены сохранившиеся до наших дней медицинские сочинения и обнаруженные в ходе археологических исследований предметы материальной культуры, так же, как и живые традиции народной медицины являются ценнейшими источниками для изучения особенностей распространения естественнонаучных знаний в Волжской Болгарии и освещения истории развития медицинской науки у татарского народа.

— **«Соборная мечеть»** — памятник архитектуры XIII в. и «Большой минарет», восстановленный в 2000 году. Соборная мечеть являлась главным зданием в средневековом Болгаре, где совершали намаз, религиозные обряды, произносили азан. В настоящее время памятник для мусульман-паломников также носит культовый характер. Приезжающие верующие читают намаз на Соборной мечети, особенно в дни празднования очередной годовщины принятия ислама.

— **«Северный мавзолей»** — мавзолей-усыпальница, памятник XIV века расположен напротив главного входа Соборной мечети. Сегодня внутри памятника действует выставка болгарских эпиграфических памятников. Сохранившиеся эпиграфические памятники имеют надпись, состоящую из коранического изречения, имени, родословной и даты смерти погребённого. Стелы являются частью богатого архитектурного наследия болгар.

— **«Восточный мавзолей»** — памятник XIV века, расположенный к востоку от Соборной мечети, по своей архитектуре принадлежит к типу мусульманских шатровых усыпальниц с выносным порталом. Восточный мавзолей, наиболее полно сохранившийся памятник среди остальных зданий болгарской архитектуры.

— **«Ханский дворец»**. Памятник архитектуры середины XIII века построен сразу после монгольского завоевания. Одно из первых белокаменных зданий на территории древнего Болгара, возведено раньше Соборной мечети. Сохранились фундамент и небольшая часть стен.

Посещение интерактивных ремесленных мастерских (Гончар, роспись сувениров, лозоплетение).

— **«Восточная палата» (Ханская баня)** — памятник XIII в., одна из ранних каменных построек на городище. Находится

недалеко от центра древнего города и в непосредственной близости к Ханскому дворцу.

— **«Малый минарет и Ханская усыпальница»** — памятники XIV в. Мавзолеи были семейными усыпальницами знатных фамилий города. Малый минарет является частью комплекса с Ханской усыпальницей. По преданию на этом месте захоронены сахабы-проповедники, принесшие на эту землю Ислам.

— **«Белая палата» (баня)** — памятник XIV в. Баня имела аналогичную Восточной палате подпольную систему отопления, систему водоснабжения и канализации.

— **«Черная палата»** — памятник XIV века. Исследователи Чёрную палату называют усыпальницей, мечетью и медресе, судной палатой.

Завершение экскурсионного дня в центре города.

День 3

Завтрак в отеле и выселение (вещи можно оставить в бесплатной комнате для багажа отеля).

11.00-17.00 **Загородная экскурсия на Остров-град Свияжск с осмотром экстерьера Храма всех религий.**

«Судно по морю бежит... Град на острове стоит». Всем нам знакомы строки известной сказки Александра Пушкина.

Но не все знают, что, согласно легенде, возможным прообразом Буяна был именно Остров-град Свияжск. Собранный по приказу Ивана Грозного всего за 4 недели, он сыграл решающую роль в осаде Казани. Раскинувшийся на живописном холме, в окружении трех рек, украшенный колокольнями и куполами древних храмов, остров-град способен заморозить любого путешественника.

Во время экскурсии вы обязательно увидите:

— Старейшую в Среднем Поволжье деревянную **Троицкую церковь**, построенную из сосновых бревен в 1551 году.

— Объект Всемирного наследия ЮНЕСКО **Успенский собор** с росписями XVI века, среди которых единственная в России прижизненная фреска царя Ивана Грозного и святой Христофор с лошадиной головой.

— Крупнейший в Свияжске **собор в честь иконы Богородицы «Всех Скорбящих Радость»**, построенный в стиле храмов Византийской империи.

— Уютные улочки с историческими зданиями XVIII — начала XX веков, сохранившие дух старого города.

— **Рождественскую площадь** с красивейшим в Свияжске особняком купца Каменева и смотровой площадкой с потрясающим видом на Волгу.

На обратном пути гостей ожидает **осмотр экстерьера Храма всех религий**. Его также называют Вселенский храм, Международный культурный центр духовного единения — архитектурное сооружение в посёлке Старое Аракчино в черте г. Казани, посвящённое разным религиям мира. Единственное подобного роданеординарное сооружение в мире. Является популярной достопримечательностью Казани.

Завершение экскурсионного дня в центре города.

Свободное время.

Самостоятельное отправление / вылет.

Содержание тура

В стоимость включено

- проживание в выбранной гостинице/хостеле
- экскурсионное и транспортное обслуживание
- входные билеты и питание согласно программе

Дополнительно

Обращаем Ваше внимание, что **стандартное время** заезда в отель с 15.00, выезда из отеля — до 12:00. По Вашему желанию и при наличии свободных номеров в отеле возможен ранний заезд и/или поздний выезд за дополнительную плату. Также Вы можете воспользоваться бесплатной комнатой для багажа в отеле.

Место начала всех экскурсий: ул. Баумана — точное время и место отправления будет известно за 24 часа (в уточненной программе) и отправлено туристам по WhatsApp.

В случае прибытия/отправления ранее/позднее указанного (желательного) времени в 1й и последний дни будет предложена альтернатива.

Взять с собой: паспорт/свидетельство о рождении, удобную обувь, одежду по погоде, женский головной убор (для посещения храмов/мечетей) и хорошее настроение!

Туроператор оставляет за собой право перестановки порядка и времени посещения объектов без изменения качественного наполнения программы. При невозможности заказать заявленный экскурсионный объект будет предложена достойная альтернатива.

Желаем Вам приятного путешествия!

- ⓘ Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы
- ⓘ Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.